



ZPRAVODAJ

1-3/99

OBCE ŽĎÁR

Veřejné plenární zasedání obecního zastupitelstva

Dne 26.2.1999 se uskutečnilo v dělnickém domě veřejné plenární zasedání obecního zastupitelstva. Začátek schůze byl v 19.00 hodin zúčastnilo se jí sedm členů zastupitelstva, třináct občanů a jeden host, ing. Kučera, ředitel Zemspolu a.s. Sloup.

Po zahájení byli občané souhrnně seznámeni s činností obecního zastupitelstva za uplynulý rok. Starosta Žďáru seznámil účastníky schůze s průběhem a finanční náročností některých důležitých akcí roku 1998. Konkrétně se jednalo o informace ohledně oprav komunikací - 550 000,- Kč a znovu vybudováním hřiště v Bučkách za 100 000,- Kč. Z plánu činnosti roku 1998 nebylo splněno vybudování vjezdů na chodníku k Rájci-Jestřebí a to z finančních důvodů.

Pro letošní rok byl schválen následující plán činnosti OÚ:

- 1)Dokončení územního plánu obce Žďár
- 2)Dokončení úpravy povrchu propojovací cesty mezi ulicí v Bučkách a ulicí u Děl. domu. Dále dokončit ozelenění okolí hřiště, provést nátěry konstrukcí a zajistit vybavenost hřiště.
- 3)Podle finančních možností opravit silnici u Jednoty, případně na Pinduli a Švábce kalovým zákrytem.
- 4)Začít s úpravou cesty u čekárny ČSAD.
- 5)Nátěr čekáren
- 6)Údržba a obnova veřejné zeleně a obecního sadu, možné postupné zalesňování lokalit Na sklalkách o výměře asi 1,45 ha.
- 7)Zpracovat podklady pro započítání rekonstrukce střechy obecního úřadu v roce 2000.
- 8)Z důvodu špatného stavu střechy mateřské školy bude nutná její celková oprava.

Dalším bodem schůze bylo schválení hospodaření za rok 1998 a návrh rozpočtu pro rok 1999. Ing. Veselý nejprve seznámil přítomné s tím z jakých položek je složena příjmová část rozpočtu a jaké priority musí zohlednit OZ při schvalování výdajové části rozpočtu. Obecně lze říci, že zatímco příjmy obce zůstávají stejné, nebo se snižují pak výdaje se díky inflaci zvyšují. Celkové příjmy za rok 1998 byly 1 617 300,- Kč a výdaje činily 1 855 268,- Kč. Téměř celý rozdíl byl pokryt převodem financí z roku 1997. Výsledek hospodaření obce obce byl schodkový částkou 3 000,- Kč, což svědčí o rozumném hospodaření OÚ.

Na letošní rok jsou plánovány příjmy obce ve výši 1 602 330,- Kč. Z důvodu zachování vyrovnaného rozpočtu jsou i výdaje ve stejné výši. Podle plánu práce OÚ na letošní rok není plánována žádná velká finančně náročná akce a OZ se bude snažit o sdružení finančních prostředků pro příští období, kdy nás čeká rekonstrukce střechy OÚ a výstavba dvou bytů. Hodnota sdružených prostředků pro rok 1999 je podle návrhu rozpočtu ve výši 399 500,- Kč. Úplný návrh rozpočtu na rok 1999 byl zveřejněn na úřední desce OÚ.

Jedním z hlavních bodů schůze bylo seznámení přítomných s novou koncepcí rekonstrukce kravína a její dopad na obec Žďár. O těchto skutečnostech přítomné informoval ředitel Zemspolu ing. Kučera. Netroufám si říci zda přesvědčil přítomné o výhodnosti rekonstrukce stájí pro obec a zejména pak o snížení frekvence zemědělské techniky po komunikacích obce. Ing. Kučera si vyslechl i mnohé ostré připomínky našich občanů na stávající způsob práce některých zaměstnanců Zemspolu, zejména se jednalo o problémy s úklidem vozovek znečištěných zemědělskou technikou. V závěru diskuse k tomuto problému bylo řečeno, že obec nebude podmiňovat výstavbu obchvatné komunikace před kolaudací rekonstruovaných stájí. Na druhé straně, OÚ znovu vstoupí se zástupci Zemspolu a.s. do jednání v případě, že se provozní podmínky na území obce nezmění, nebo se naopak zhorší. Mezi zástupci obce a Zemspolu a.s. bude o tomto sepsána dohoda. V současné době nám nezbyvá, než abychom v případě přestupku některého řidiče Zemspolu a.s. na místních komunikacích nahlásili na obecním úřadě tento přestupek, SPZ vozidla, dále den a čas. Věřím, že se nám nakonec podaří najít způsob jak zachovat naši obec čistou, se spokojenými občany a to i přesto, že zde bude fungovat nový kravín.

Posledním bodem schůze bylo seznámení občanů se změnou v likvidaci domovních odpadů od občanů a s důvody, které vedly zastupitelstvo k tomu vyměnit firmu Selio s.r.o. za firmu K.K.Š. Boskovice s.r.o. Potěšitelné je, že přes to, že došlo ke zvýšení poplatku za likvidaci odpadů, převážná většina občanů přijala změnu úhrady za svou. Pro vaši informaci k dnešnímu dni zaplatilo přes 300 občanů ze 350. Zbývající občané budou svůj odpad ukládat individuálně a na požádání obce o tom předloží doklad. V jednotlivých případech, kdy občan doklad nepředloží v požadovaném termínu bude toto jednání posuzováno jako přestupek a tento přestupek bude postoupen přestupkové komisi ve Sloupě. Dále budou tito občané nuceni platit za ukládání rozměrného odpadu do kontejnerů a to 50,- Kč za kolečko, nebo pytel odpadu. Za nebezpečný odpad budou platit dle platného ceníku fy. K.K.Š. Boskovice s.r.o.. Chalupáři v naší obci budou platit za svoz odpadu 310,- Kč jednotně.

Závěrem bych chtěl poděkovat občanům, kteří se schůze zúčastnili a ostatní vyzvat, aby si příště udělali čas a na schůzi přišli, protože bez vzájemné výměny názorů na problémy obce se jen těžko dá vytvářet lepší prostředí v obci i lepší mezilidské vztahy.

Za obecní zastupitelstvo
Dušan Stojan - starosta.

Obecní úřad informuje:

Termíny ukládání odpadu a šrotu do kontejnerů : Každý sudý týden v pátek od 18,00 do 19,00 hodin.

V nutných případech se lze domluvit na OÚ na individuální termín.

Občané se ptají jsou-li povinni provádět prohlídky a revize svých komínů.

Podle vyhláška Ministerstva vnitra č. 111/81 Sb., jsou majitelé domů povinni si sami zajistit řádné čištění a kontrolu komínů a to:

6 x ročně u komínů, na které jsou připojeny topidla na tuhá, nebo kapalná paliva.

2 x ročně u komínů vložkových, na které jsou připojeny topidla na plyn

V letošním roce se budou provádět dle plánu preventivní prohlídky domů členy SDH ve Žďáře. Žádáme občany, aby umožnily členům SDH tyto prohlídky provést.

Zveme Vás na zájezd:

Do Janáčkova divadla na operu o třech dějstvích Samson a Dalila, konaného dne 23.4.1999.

Odjezd autobusu 17,45 hod. z Jestřebí od Základní školy.

Vstupenky jsou v předprodeji na Městském úřadě v Rájci.

Knihovna ve Žďáře bude pro naše občany zapůjčovat nové knihy z knihovny v Rájci-Jestřebí. Seznam těchto knih bude vždy zveřejněn na úřední desce a na nástěnce v prodejně Jednota.

Narození: Němcová Iveta dne 24. 12. 1998 č.p. 55

Novotný David dne 20. 1. 1999 č.p. 120

Jubilea : Mikulášková Anna	č.p. 32	60 roků
Růžičková Hedvika	č.p. 102	50 roků
Ševčík František	č.p. 42	60 roků
Musilová Zdenka	č.p. 12	70 roků

Za OZ D. Stojan

Z práce ČSŽ ve Žďáře:

Dne 13.2.1999 proběhly v naší obci oslavy Masopustu. Přívodu se zúčastnilo 27 masek. Hudební doprovod zajistil pan Martinek Miroslav, který se našich oslav účastní již mnoho let. Výtěžek z této akce bude použit na kulturní akce v naší obci. První takovou akcí bude **Dětský karneval**, na jeho organizaci se spolupodílí i ostatní složky v obci. Karneval se bude konat 21.3.1999 ve 14,00 hodin v Dělnickém domě. Srdečně zveme všechny děti i rodiče.

V měsíci květnu oslavíme Svátek matek:

Děti z MŠ předvedou svůj program v Dělnickém domě 9.května ve 14,00 hodin.

O dalších akcích budeme včas informovat.

Za ČSŽ E. Martinková

Velikonoční zábava:

SDH pořádá 4.4.1999 **Velikonoční zábavu**, na kterou zve všechny občany.

Začátek ve 20,00 hodin v Dělnickém domě, hraje skupina **STYL**.

Dále připravujeme **Prvomájové posezení**, o kterém budeme podrobněji informovat v místním rozhlase.

Za SDH L. Marek

Hrajeme si celý den:

Hra je nejpřirozenější projev dítěte. Hravou formou získává dítě nenásilně všechny důležité poznatky o svém okolí, svých nejbližších a o světě, který ho obklopuje. Koncepce naší MŠ z této zásady učení hrou vychází. Poskytování prostoru pro hru dětí není však to jediné, na co se v MŠ zaměřujeme. Stejně důležité pro zdravý vývoj dítěte je správná výživa. Snažíme se proto sestavovat jídelníček tak, aby obsahoval dostatek ovoce, zeleniny, mléka a mléčných výrobků. V tomto směru nám významně pomohla paní **Kováčová**, která pravidelně dodávala do naší jídelny zdarma kvalitní jablka ze své zahrady. Chtěli bychom jí touto cestou ještě jednou poděkovat, protože ovoce i zelenina jsou na našem trhu velice drahé. Rovněž bychom při této příležitosti chtěli poděkovat panu **Vintrovi a Doleželovi** za pomoc při zlepšení interiéru MŠ.

Pan Vintř nám zdarma dodal materiál ze kterého pan Doležel zhotovil dřevěné sokly pod skříňky a renovoval jídelní koutek k němuž dodal pan **Dvořáček Petr** dřevěné úchytky.

Závěrem naší krátké zprávy vás všechny srdečně zveme na **Den otevřených dveří**, který se uskuteční u příležitosti z á p i s u do MŠ dne 7.4. 1999 v době od 8.00 do 15.00 hodin.

Kolektiv mateřské školy Žďár.